

里程碑! 进出口额首破1万亿元

入世20年, 宁波成为“外贸万亿之城”

本报讯(记者 严瑾) 12月10日, 宁波的开放型经济领域迎来重磅消息——据宁波海关统计, 今年1月-11月, 宁波市实现进出口额1.09万亿元, 同比增长22.2%, 这是宁波外贸首次在单年度突破万亿元大关, 成为继上海、深圳、北京、苏州、东莞之后, 全国第6座“外贸万亿之城”。

今天, 是中国加入WTO的20周年纪念日。在这个特殊的时间点, 宁波外贸破万亿元, 无论对宁波还是宁波的外贸人而言, 无疑都是一个新的里程碑。

据市商务局统计, 在中国刚刚加入WTO的2001年, 宁波的进出口实绩企业数为2184家, 贸易额尚不足100亿美元。至2011年, 宁波外贸的市场主体数量翻了5倍, 进出口额更是翻了10倍。如今, 宁波外贸实绩进出口企业已超2.3万家, 贸易额突破万亿元, 数量和

规模较2001年分别增长约10倍和16倍。

中基宁波集团副总裁应秀珍从事外贸近40年, 被称为“宁波外贸的常青树”。在她看来, 20年时间, 中国向全球开放市场, 越来越深地融入世界贸易体系, 既是“世界工厂”, 也是“世界市场”。敢于“出海”的宁波企业历经风雨, “从制造到智造, 非常了不起”。

目前, 宁波拥有63家国家级制造业单项冠军, 182家国家级专精特新“小巨人”企业, 在全国城市排名中分别列第一和第三, 在全球价值链中的位置也不断提升。

而坐拥“世界第一大港”的宁波, 不仅把“宁波制造”“中国制造”源源不断地输往世界各地, 也将越来越多的全球好物引入中国, 送进千家万户。随着“一带一路”倡议的深入, 新兴市场成为宁波外贸增长的重要一

极。2020年, 宁波对“一带一路”沿线国家贸易占到全市贸易额的五分之一。如今, 宁波更成为中国与中东欧国家经贸合作往来的桥头堡。

在拓展市场的同时, 宁波也在用数字化不断重塑贸易方式, 跨境电商正成为宁波外贸新的增长极。伴随着“双11”大量跨境进口商品成功申报入境, 11月11日下午4点20分, 宁波跨境零售进口累计交易额突破1000亿元人民币。宁波由此成为全国首个跨境电商零售进口千亿级城市!

根据宁波外贸“225”双万亿行动计划, 宁波要在2025年实现进出口额突破2万亿元, 促进跨境电商、数字贸易、服务贸易、优质商品进口等新兴业态的发展, 打造新型国际贸易中心。“前一个万亿”已交出圆满的答卷, “下一个万亿”将在“双循环”中找到新的动能。



宁波一公司火患重重 被处罚款14万元

消防设施、器材、安全标志未保持完好有效, 占用、堵塞、封闭消防车通道……日前, 记者从宁波市消防救援支队了解到, 一家公司由于存在诸多火灾隐患, 被处以罚款14万元。目前, 该公司火灾隐患已整改完毕。

据了解, 市消防救援支队监督执法人员在检查行动中, 发现宁波甬非特电子科技有限公司存在火灾自动报警系统无法使用, 消防设施、器材、消防安全标志未保持完好有效; 2#车间室内消火栓无水, 擅自拆除、停用消防设施、器材; 2#车间二层北侧安全出口处设置仓库, 占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口; 2#车间西侧环形消防车道设置杂物间, 占用、堵塞、封闭消防车通道等重重隐患。

发现隐患后, 监督执法人员立即对该公司存在的违法行为进行立案调查。经调查、集体议案、告知等程序, 该公司违法事实存在, 证据确凿, 依据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项、第二项、第三项、第五项之规定, 给予该公司罚款人民币14万元的处罚。

市消防救援支队指派专人负责, 明确整改期限、责任和措施, 确保隐患尽快整改完毕。经复查, 目前该公司火灾隐患已整改完毕。

记者 马涛 通讯员 尹莹棋

联丰路西延(环镇路—桃源书院段)新建工程通车 城西再添一条东西走向交通要道



联丰路西延新建工程通车。记者 杨辉 摄

日前, 联丰路西延(环镇路—桃源书院段)新建工程正式通过交工验收并通车, 这标志着宁波城西又多了一条东西方向的交通要道, 周边群众交通获得感、幸福感进一步得到提升。

联丰路西延(环镇路—桃源书院段)新建工程, 路线自东向西, 起点接联丰路预留端口, 终点至桃源书院南侧, 与现状村道相接, 路线全长2.264公里。项

目采用一级公路标准设计, 兼顾城市道路功能。

海曙区交通局相关人士介绍, 该项目位于横街镇境内。之前横街镇境内东西走向主要道路有鄞县大道、联丰路及望童线, 其中联丰路现状在与环镇路交叉口处“断头”。

在节假日期间, 海曙主城区通往四明山区区域旅游的车辆主要走鄞县大道和望童线, 而鄞县大道和望童线均穿镇而过, 通行

能力有限, 且导致横街镇内堵车现象严重。随着海曙西片区不断发展, 特别是四明山区旅游开发以及桃源湾地块开发工作的推进, 横街镇内迫切需要一条快速便捷东西向大通道来疏解过境交通流量。本项目的建设打通了断头路, 加强了横街镇、四明山区及桃源湾地块与外界的联系, 将带动周边地块的发展。

记者 范洪 通讯员 王一波

瞻岐镇西城村开了个“垃圾分类积分银行”

1000积分换一袋洗衣液, 8000积分换一个家电; 只要把自家的垃圾分类做好了, 积分就可以当钱花, 在村里的小超市换取自己想要的生活用品。这听起来有点“酷”, 却在鄞州区瞻岐镇西城村实现了。

两个多月前, 西城村开始推广“垃圾分类积分卡”, 目前已有243户参加, 占村里全部户数的三分之一。“垃圾分类积分银行”的推出, 大大提升了西城村环境卫生建设的成效, 一个月内, 垃圾分类的准确性迅速提高, 村民的思想认知也从“大致分清”向“精确投放”转变。

记者 边城雨 通讯员 吴秉承 童诗涵

镇海2600余环卫工人 坚守抗疫一线

为筑牢生活垃圾病毒传播防线, 目前, 镇海区内的“5号专线”主要对蛟川街道封控区域、区内集中隔离医学观察点、疑似疫情感染人员居住小区产生的生活垃圾进行专车、专人收集。收运车辆在清运前和倾倒垃圾后进行全面消毒, 专车清运的生活垃圾直运至镇海中科焚烧厂按相关程序焚烧。截至目前, 镇海共有6辆车、12人投入到“5号专线”运营中, 全天24小时不间断收运。

此外, 镇海环卫一线保洁、垃圾收集、运输、处置人员共计2600余人始终坚守在一线, 确保每天产生的生活垃圾都能得到及时处置, 并做好消杀工作。

记者 边城雨 通讯员 范奕齐

福彩开奖信息

3D第2021330期: 7 4 4

七乐彩第2021142期: 02 04 06 11 14 16 17 27

15选5第2021330期: 02 04 06 07 11

快乐8第2021330期: 04 05 08 21 22 31 34

38 41 45 55 58 61 62 64 65 69 71 74 78

体彩开奖信息

7星彩第21142期: 3 2 0 4 1 1 13

6+1第21142期: 4 0 2 3 4 7 6

20选5第21330期: 07 08 09 11 13

排列5第21330期: 2 0 4 1 9

(均以公证开奖结果为准)